



Я ХОРОШО знаю жизнь советского моряка. Большую и доблестную жизнь, полную опасностей и героики. Эта суровая жизнь сложила и замечательные, мужественные характеры.

Горжусь тем, что мне пришлось не только видеть, но и испытать на себе радости и опасности славного труда моряков.

С вами, мои друзья, я познал силу настоящей мужской дружбы, я полюбил вас и преклоняюсь перед вашей скромностью и героизмом.

Боцман РОССОМАХА,
кинофильм «Путь к причалу» — Народный артист
СССР БОРИС АНДРЕЕВ.

«Водный транспорт»
1963, 1 января